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Beleidsdoelstellingen op het gebied van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport

BRIEF VAN DE MINISTER VAN VOLKSGEZONDHEID, WELZIJN EN
SPORT

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal
Den Haag, 31 mei 2016

In het debat over baarmoederhalskankerscreening van 21 april 2016 is de
belangenverstrengeling van een arts met mogelijke gevolgen voor het
bevolkingsonderzoek naar baarmoederhalskanker aan de orde geweest
(Handelingen Il 2015/16, nr. 80, item 11). Ik heb toegezegd de beant-
woording van drie vragen over het Transparantieregister Zorg in een
separate brief aan uw Kamer te sturen.

Met deze brief geef ik invulling aan de door mij gedane toezegging.

1
Klopt het dat het geld dat artsen krijgen als zij als consultant optreden
voor een grote klinische trial, niet in het register wordt opgenomen?

Antwoord 1

Als een arts optreedt als consultant voor een klinisch onderzoek maar zelf
niet het onderzoek uitvoert, wordt de overeenkomst tussen de consultant
en de sponsor in het Transparantieregister Zorg geregistreerd.

2
Zou het Transparantieregister Zorg niet moeten worden uitgebreid tot alle
relaties tussen BIG-geregistreerde zorgverleners?

Antwoord 2

Het Transparantieregister Zorg is bedoeld om inzicht te geven in de
relaties die een beroepsbeoefenaar, zoals vermeld in de Geneesmidde-
lenwet, heeft met bedrijven. Het register is niet opgezet voor het publi-
ceren van relaties tussen bedrijven en BlIG-geregistreerde zorgverleners
die niet onder de definitie van een beroepsbeoefenaar vallen. Ik heb geen
signalen ontvangen die aanleiding geven om het register hiermee uit te
laten breiden.
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3

Is de planning gehaald om vanaf april 2016 alle financiéle banden tussen
de medische hulpmiddelenindustrie en artsen in het Transparantieregister
Zorg op te nemen?

Antwoord 3

Zoals ik heb aangegeven in de nota naar aanleiding van het verslag over
transparantie rond geneesmiddelen en medische hulpmiddelen
(Kamerstuk 34 330, nr. 5) is met de sector afgesproken dat het vergroten
van de transparantie in de banden van zorgprofessionals en de medische
hulpmiddelenindustrie stapsgewijs zal plaatsvinden.

Voor wat betreft de pilot met transparantie voor financiéle relaties rond

orthopedische en cardiologische implantaten, is de planning gehaald en
zijn deze relaties per april 2016 opgenomen in het Transparantieregister
Zorg.

De Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport,
E.l. Schippers
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